Информация                                                                                                                                                   о проведенных мероприятиях  в рамках  антинаркотической  акции                                                           « За здоровье и безопасность наших детей»                                                                                                  в МКОУ СОШ №1с.п. Старый Черек
В период с 1 октября по 15 декабря 2023 года в МКОУ СОШ №1                                                 с.п. Старый Черек проходила антинаркотическая  акция под названием                                             « За здоровье и безопасность наших детей», с целью пропаганды здорового образа жизни и формирования у детей негативного отношения к вредным привычкам. Профилактическая работа по данному направлению осуществлялась с учетом возрастных особенностей, учащихся на всех ступенях обучения.                                                Для учащихся 8 – 9 классов был показан ролик  по профилактике наркомании, табакокурения, алкоголизма «На грани».   Ребят этот ролик заставил задуматься,                      сделать выводы. 
В системе работы школы по профилактике наркомании стали традиционными:                                              - уроки общения;                                                                                                                                              - дни профилактики совместно с инспектором ПДН;                                                                               - проведение тематических классных часов;                                                                                                               - анкетирование учащихся;                                                                                                                - проведение конкурса рисунков,                                                                                                                                              - плакатов на антинаркотическую тему;                                                                                             - спортивные мероприятия,                                                                                                                                         - Дни Здоровья.                                                                                                                                                                   В ходе месячника с беседой в школу были приглашен участковый инспектор, она рассказала о юридической и личной ответственности за распространение и употребление психоактивных веществ. Учащиеся с интересом слушали и вступали в диалог, задавали интересующие их вопросы.

Информация
по итогам проведенных мероприятий второго этапа антинаркотической профилактической акции «За здоровье и безопасность наших детей»
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	1
	«Спорт против 
наркотиков»
	с 13.11.-13.12.23г
	5-11 (131 мальчиков),
(125девочек)

	https://cherek-1.siteedu.ru







