ОБРАЗОВАНИЕ
Уровни образования  Учреждение осуществляет образовательный процесс, соответствующий четырем уровням образования:
· I уровень – дошкольное образование.
· II уровень – начальное общее образование (1-4 классы). Начальное общее образование является базой для получения основного общего образования.
· III уровень – основное общее образование (5-9 классы). Основное общее образование является базой для получения среднего общего образования, среднего профессионального образования.
· IV уровень – среднее общее образование (10-11 классы). Среднее общее образование является основой для получения среднего профессионального, высшего профессионального образования.

Нормативные сроки обучения 
Учреждение в соответствии с лицензией и свидетельством о государственной аккредитации реализует следующие основные образовательные программы, разработанные на основе ФГОС и примерных основных образовательных программ, курсов, дисциплин, с обеспечением обучающимися результатов освоения:
· дошкольного образования. Нормативный срок освоения – 5 лет;
· начального общего образования. Нормативный срок освоения – 4 года;
· основного общего образования. Нормативный срок освоения – 5 лет;
· среднего общего образования. Нормативный срок освоения – 2 года.
· 
Образовательная Программа  Для осуществления образовательного процесса  разработана и утверждена на основе ФГОС основная образовательная программа - комплекс основных характеристик образования (объем, содержание, планируемые результаты), организационно-педагогических условий и в случаях, предусмотренных ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», форм аттестации, который представлен в виде учебного плана, календарного учебного графика, рабочих программ учебных предметов, курсов, дисциплин иных компонентов, а также оценочных и методических материалов.

Учебный план
 Учреждения состоит из федерального, регионального и школьного компонентов. Региональный компонент определен региональными образовательными стандартами и (или) образовательными программами, утвержденными Министерством науки и образования КБР. Школьный компонент определен Учреждением самостоятельно.   

Годовой календарный учебный график разработан Учреждением и утвержден по согласованию с Учредителем. 

О языках образования:
Язык, на котором ведется обучение - русский 
Изучаемый родной язык - кабардино-черкесский
Изучаемый иностранный язык - английский
Второй иностранный язык – французский

Форма обучения: очная
 

